BOUVIGNIES Michel le 20/01/95
I Rue des trois MUIDS
60150 THOUROTTE

Compte rendue de l'entretien de madame LELOIR le 01/07/94 a la
patinoire de COMPIEGNE

Présents : Madame DOIN présidente
Madame LELOIR
Messieurs LONGUET, VALADE
Monsieur BOUVIGNIES conseiller du salarié
Ainsi que deux autres personnes

A ma demande et conformément a la loi j'ai demandé a messieurs
LONGUET , VALADE, ainsi qu'aux deux autre personnes de quitter la
salle . En effet ces derniers ne pouvant assister la présidente que sur des
points techniques .

Madame DOIN confirme le bien quelle pense de madame LELOIR
tant au niveau professionnel que moral comme en atteste un courrier de
madame COMBART que nous présente madame LELOIR .

Madame DOIN affirme ne pas vouloir prendre de sanctions
d'aucune sorte envers madame LELOIR , sauf si elle y était contrainte
par la majorité de son association.

Au cours de l'entretien j'ai posé la question suivante a madame
DOIN présidente : " ne s'agit -il pas d'un réglement de compte entre
dirigeants de I’ association dont est victime madame LELOIR"

réponse de madame DOIN " oui c'est le cas"



A la demande de madame DOIN monsieur LONGUET entre .
accuse madame LELOIR de I' avoir insulté . Cependant ce dernier ne
peut apporier quCune preuve.

Puis c'est monsieur VALADE qui veproche & madame LELOIR
s'étre absentée de la glace durant 10 minutes et ce sans motif. Cette
absence était justifiée par une demande de la présidente précise madame
LELOIR . Madame DOIN confirme les propos en ma présence .

Les deux autres personnes étani récentes au comité directeur mais
adhérants aux club , n'ont pas d'avis particulier sur les reproches qui
sont faits & madame LELOIR , mais se félicitent en fant que parents de la
gualité professionnel de madame LELOIR .

Fait & la demande de l'intéressée pour servir et valoir ce que de

droit.

BOUVIGNIES Michel



